

„Kiszabadult” Ruzicskay-képek

Nagyszabású kiállítással mutatkoztak be szarvasi művészek Balatonbogláron, melynek megnyitója május 22-én 18 órakor volt. A Balatonboglári Városi Kulturális Központ és a Ruzicskay György Közalapítvány rendezésében a balatonboglári evangélikus templomban, a Kék és Vörös Kápolnában Ruzicskay képeket, a Pincetárlatban Lestyán Goda János szobrait, és a Kék Kápolna szentélyében Komlowsky - Szept Tamás kispasztikáit állították ki.



A megnyitó közönségét dr. Kovács Miklós Boglár polgármestere köszöntötte az evangélikus templomban, ahol Ruzicskay György „Teremtő kezek” sorozata és a Jézus keresztrel levele című alkotásai láthatók. Szarvas város nevében dr. Demeter László mondott rövid beszédet, hangoztatva, hogy az örökösödési problémák miatt közel 10 évre „bezárt” képek végre kiszabadultak, és a város, valamint az alapítvány örömeire nagyközönség elé kerültek. Külön öröm – mondta –,

hogy abba a szép új templomban láthatók most, ahol egy Ruzicskay-rokon, Aradi György a lelkes. A kiállítás szervezése egyébként az Aradi család kezdeményezésére indult meg. Aradi György lelkész köszöntőjében részletesen elemzte a művész teremtés mítoszát. Elmondta, hogy neki a gyermekkorát idézik a képek, mivel sok időt töltött Szarvason, az alkotóházban. A megnyitón Tasnádi Attila művészettörténész, kurátor értékelte és mutatta be Ruzicskay György művészetét, és

a Boglárán kiállított 54 képet. A meghitt hangulatot Szallai Tünde igazgatónő használta ki, aki virágcsomag ajándékkal köszöntötte a város nevében az éppen öt éves Evangélikus templomot és gyülekezetét.

A megnyitó ezek után a szomszédos Pincetárlatban folytatódott, ahol dr. Reszkető Péter kuratóriumi elnök mellett Lestyán Goda János szobrászművész „Halak” című alkotásait, beszédében kiemelve, hogy az alkotások kibontják a különböző anyagok belső világát is. Reményét fejezte ki, hogy másokat is megérintenek ezek a szobrok. Ezek után a másik két helyszínen – a Vörös és a Kék Kápolnában –, folytatódott az ünnepség, ahol Ruzicskay György „Szarvastól Párizsig” című képei, valamint a Kék Kápolna volt szentélyében Komlowsky-Szept Tamás kispasztikái láthatók. A megnyitót megtisztelte Herényi Károly, Balatonboglár országgyűlési képviselője is, aki pohárköszöntőjében gratulált a kiállítóknak, és a szervezőknek.

A megnyitó záráskorjaként tájélegű ételeket kóstolhattott meg a közönség, a boglári borok mellé boglári (somogyi) káposztás hajtókát, és a szarvasi kapusnyíkat szolgálták fel, s ki-ki összehasonlíthatta azokat. A kiállítás a négy helyszínen június 20-ig lesz látható Balatonbogláron, de az alapítvány kuratóriuma tervezti bemutatni ezeket a restaurált képeket a Ruzicskay Alkotóházban is.

Az újtemplomiak Pünkösdjé

„Hátal adok az Úrnak teljes szívemből, elbeszéltem minden csodatettedet.” Zsolt. 9,2./ Tizenegy évvel ezelőtt, amikor erre lehetőségünk nyílt, azonnal hozzáfektünk szeretetothonaink kialakításához. Az a cél vezérelt minket, hogy gyülekezetünk a szerzettség megvalósításával is betölthesse keresztény küldetését. Szarvason a városi szociális intézmény alternatívájaként elsőként kínálunk lehetőséget arra idős embereknek, egyedül maradt testvéreinknek, hogy izléseken kalakított környezetben, teljes kiszolgálás mellett, keresztény szellemiséggel, szeretettel körülvevő keresztény szociális gondozók és lelkesek gondoskodását élvezve tölthessék hátravaló földi életük idejét. Hátal adunk Istennek a megvalósult célokért. Tíz évvel ezelőtt költözték be az első lakók. Jelenleg telt házzal működünk, három épületben 35 idős ember élvezi a gyülekezet szeretetét. Már több mint tíz éve törvény született az 1948-as törvény alapján elvett egyházi ingatlanok visszaadásáról. Gyülekezetünk ez

idő alatt még egyetlen elvett ingatlan sem kapott vissza oktatási célra. A város az egyik tulajdonában lévő óvoda fenntartói jogát átengedte gyülekezetünk számára. A Vásártéri Napfény Evangélikus Óvoda 1999. szeptember 1-től, mindeki melegegésére működik immár ötödik esztendeje egyházi fenntartásban. Míg hasonló intézmények általában súlyos gyermekhiánnyal küszködnek, hozzánk most is ugyanannyi gyereket írtattak, mint ahányan az idén „ballagtak”. Pünkösdi ünnep – óvodásaink keresztelésekor – ezért az intézményért is hátal adunk Istennek.

Iskolával rendelkező gyülekezetek újság kiadványaiban rendszeresen a legfőbb téma: az iskola. /Pl. Orsháza, Szarvas-Ótemplom/. Mi eddig ilyesmiről nem írtattunk. Nagy fájdalomunk, hogy elsőldesek célunkat, az ifjúsági intézményben belüli keresztény nevelését eddig nem valósíthattuk meg. Újabbán viszont kedvező helyzet adódott. Kicsereledött a kerületi vezetés. Az új püspök és felügyelő egyik legfontosabb fel-

adatának tekinti az Újtemplomi Iskola ügyének megoldását.

Hátal adunk tehát szeretetintézményünkért, óvodánkért és azért, hogy iskolágyünkben eddig eljutottunk, egyúttal imadkozunk iskolánk mielőbbi létrejöttéért. Szeretettel hívunk és várunk Mindenkit, aki keresztény felelősséggel és szeretettel valamilyen formában kapcsolódik gyülekezeti céljainkhoz, valamint azokat, akik Szarvas városának evangélikus hagyományaihoz gyökereznek további szolgálatait felvirágoztatását fontosnak tartják a jövő nemzedékének oktatása-nevelése, valamint az idős-gondozás terén. Keressük együtt Isten akaratát, éljük át együtt a pünkösdi csodát Pünkösdi vasárnapján a 9 óra kor kezdődő Újtemplomi Hátal ad Isten-istiszteleten. Tapasztaljuk meg együtt, hogy Jézus Krisztus nemcsak megígérte, hanem el is küldte, nekünk is adja Szentlelkét és mindenkinnek, aki kéri tőle!

Deme Zoltán, Deme Zoltánné
/Részletesebben megjelent az Újtemplomi Pünkösdi Harangszóban. Újtemplomi kiadvány XIV. évfolyam 2.sz./

Ünnepi istentiszteletek és misék rendje

Ótemplomi Evangélikus Egyházközség

Május 30. Pünkösdi Vasárnap
10.00 – ünnepi, úrvacsorai istentisztelet az Ótemplomban
13.30 – ünnepi, úrvacsorai istentisztelet az örménykúti Szebegyinszki tanyán
15.00 – ünnepi, úrvacsorai istentisztelet a Középfalmi Misszióban
18.00 – istentisztelet az Ótemplomban
Május 31. Pünkösdi Hétfő
09.00 – Konfirmációi vizsga a Gyülekezeti Teremben
10.00 – Konfirmációi Istentisztelet az Ótemplomban

Újtemplomi Evangélikus Egyházközség

Pünkösdi I. ünnepe
9.00 – ünnepi istentisztelet úrvacsorával a templomban
12.00 – ünnepi istentisztelet a Bethánia Szeretothonban, utána ünnepi ebéd
13.30 – ünnepi tanévzáró istentisztelet úrvacsorával Kardoson
15.00 – ünnepi tanévzáró istentisztelet úrvacsorával Örménykúton
Pünkösdi II. ünnepe
9.00 – istentisztelet a templomban

Katolikus gyülekezet

Pünkösdi vigíliája
18.00 – szentmise
Pünkösdi ünnepén
9.00 – ünnepi nagymise
18.00 – gyerekmise
11.00 – ünnepi szentmise Csabacsüdön
Pünkösdi hétfőn
9.00 – ünnepi szentmise

Ünnepi református istentiszteletek

„Térjétek meg, és keresztelkedjétek meg válamennyien Jézus Krisztus nevében, bűnietek bocsánatára, és megkapjátok a Szentlelké ajándékát.” (Apostolok cselekedetei 2,38.)

Szeretettel hívjuk Önöket ünnepi istentiszteleteinkre, melyeket már új templomunkban tartunk. (5540 Szarvas, Vasút u. 66. Telefon: 66 / 216-209)

Május 30. Pünkösdi I. napja:
10.30 – Konfirmáció, keresztelő, úrvacsora
Május 31. Pünkösdi II. napja:
10.30 – Istentisztelet Csabacsüdön az evangélikus templomban;
14.00 – Istentisztelet úrvacsorával



LASTMINUTE
Utazási Központ

5540 Szarvas, Szabadság út 32.
Telefon/Fax: 66-216-166

Röviden

Tapasztalatsere-út a Tatra aljára

A Szarvasi Szlovák Önkormányzat szakmai kirándulást szervez Szlovákiába, Rozsnyó-Breznó-Vernár-Poprád-Liptószentmiklós útvonalon, június 30-tól július 4-ig. Az útra bárki jelentkezhet, június 5-ig Mótján Tibornál, a 215-676-os, vagy a 20/499-0903-as telefonszámon.

Figyelem!

A Parlagfű című rövid (26 perces) ismeretterjesztő filmet láthatnak az érdeklődők a Szarvasi Kábel TV Képtársaság műsorának (08) csatornáján június 20-tól szeptember 30-ig minden nap 19 óráig.

Fogadóóra

Domokos László vagyok, Örménykút országgyűlési képviselője. Május 27-én, csütörtökön, 14.00 óráig 15.00 óráig Örménykúton, a Polgármesteri Hivatalban fogadóórát tartok. Szeretettel várom Önöket, tisztelettel:

Domokos László

Csak együtt...

... sikerülhet. Ezzel a címmel tart közéleti fórumot Domokos László, országgyűlési képviselő, a Fidesz-MPSZ választókerületi elnöke június 3-án, csütörtökön 15 óráig a Pó téri iskola dísztermében. A közéleti fórum vendége Pokorni Zoltán, úttal oktatási miniszter, a Fidesz-MPSZ alelnöke lesz.

Forum

Gyomaendrődön, a művelődési házban (Blaha u. 21.) tart fórumot június 1-én 15.30-tól dr. Surján László, a Kereszténydemokrata Szövetség társelnöke, a Szabad Európa Lista 3. jelöltje és dr. Aszódi Pál, a Fidesz-MPSZ Nyugdíjas Tagozatának országos elnöke. Az érdeklődők Surján Lászlótól a „Döntés előtt” címet viselő, Aszódi Páltól pedig a „Nyugdíjasok és az Európai Unió” című előadást hallhatják, s lehetőségük lesz kérdéseiket is feltenni.

Felhívás

Készüljünk városunk napjára, a Körös Napokra nagytakarítással! Vas és fémhulladék gyűjtést szervezünk háztól-házig, június 19-én!

Város és Környezetvédő Egyesület

Áldozati Vasárnap

Szeretettel hirdetjük minden kedves Testvérünknek és minden jó szándékú Felebarátunknak, Szarvas város polgárainak, hogy: Áldozati Vasárnapra hirdetünk május 30-án, Pünkösdi Vasárnapján a Szeretothon felújítására. A gyűjtéssel kapcsolatos további információkért hívja: Lázár Zsolt lelkész (06/30/219-99-49) vagy a Lelkeszi Hivattal (66/313-153). Bizalommal fordulunk gyülekezeti tagjainkhoz és minden jó szándékú emberhez, kérve segítségüket.

Erős vár a mi Istenünk!

Tájékoztató

A 2004. évi Európai Parlament tagjai választásán, a szavazás módjáról

Szavazni a Magyar Köztársaság területén 2004. június 13-án vasárnap, 06.00 óráig 19.00 óráig lehet szavazni. Azokon a külképviseleteken, ahol a választópolgár lakóhellyel rendelkezik, s ahol a névjegyzéken szerepel.

A külképviseleten a magyarországi szavazás napján, helyi idő szerint 6.00 és 19.00 óra között lehet szavazni. Azokon a külképviseleteken, ahol az időelőfordulás a közép-európai időhöz képest – 1 óra (greenwichi időzóna), a helyi idő szerinti 6.00 óra és a közép-európai idő szerinti 19 óra között lehet szavazni. Az amerikai kontinensen létesített külképviseleteken a magyarországi szavazást megelőző napon, helyi idő szerint 6.00 és 19.00 óra között lehet szavazni.

A szavazni kívánó választópolgár személyazonosságának és lakcímének igazolására alkalmas igazolványát, illetve értesítő szelvényt (kopogtató cédula) vigye magával. Az értesítő szelvény hiánya nem akadályozza a szavazásán.

Szavazni csak személyesen lehet a következő ÉRVÉNYES igazolvány (ok) bemutatásával:

- a lakcímet tartalmazó személyazonosító igazolvány, vagy
- lakcímigazolvány ES személyazonosító igazolvány, vagy útlevelel, vagy 2001. január 1-jét követően kiállított vezetői engedély, vagy sorkatonai igazolvány.

Bevándorolt, vagy letelepedett külföldi állampolgár (uniós állampolgár) érvényes személyazonosító igazolvánnyal valamint a személyi azonosítót és lakcímet igazoló hatósági igazolvánnyal, tartózkodási engedéllyel rendelkező külföldi személyazonosságát érvényes külföldi utlevél és az illetékes magyar hatóság által kiállított tartózkodási engedély és lakcímbeljelentést igazoló szelvény bemutatásával igazolhatja személyazonosságát és lakcímét.

A szavazatszámoló bizottság visszaautasítja azt a választópolgárt, aki nem tudja személyazonosságát és lakcímét megfelelően igazolni, illetőleg aki – törvényi feltételek hiányában – nem vehető fel a névjegyzékre.

Azok a választópolgárok, akik a felsorolt igazolványok egyikével sem rendelkeznek és új személyazonosító igazolványt igényeltek, melynek előállítását folyamatban van, az ezt tanúsító – az okmányirodától kapott – irattal igazolhatják személyazonosságukat. A személyazonosság igazolására alkalmas az ideiglenes személyazonosító igazolvány is, a lakcímet pedig tanúsítja a lakcímigazolvány igénylésének átvételéről szóló elismervény.

Az a választópolgár pedig, aki a szavazás napján lakcímétől távol van, a lakcíme szerint illetékes választási iroda vezetőjétől – június 11-ig, ajánlott levélben pedig június 8-ig – kért igazolással, a tartózkodási hely szerinti település helyi választási irodájának vezetőjétől – vagy a szavazás napján a szavazatszámoló bizottságtól – kérheti a névjegyzékbe való felvételét, ahol a szavazás napján tartózkodik. Az igazolás alapján a választópolgár azon a településen szavazhat, ahol tartózkodik.

Az a választópolgár, aki kérte a külképviseleti névjegyzékbe való felvételét, a szavazás napján CSAK a kerületében megnevezett külképviseleten szavazhat. Tehát, ha a szavazás napján mégis Magyarországon tartózkodik, NEM vehető fel ismét a lakóhelye vagy tartózkodási helye szerinti szavazókörbe. Ez esetben a választójogát NEM GYAKOROLHATJA!

A szavazatszámoló bizottságtól a választójogosultság megállapítása után a választópolgár

1 db. bélyegzővel ellátott szavazólapot kap, amelyek átvételét saját kezű aláírásával a névjegyzéken igazolja.

ÉRVÉNYESEN SZAVAZNI csak a hivatalos szavazólapon szereplő listára, a lista neve felett lévő körben tollal írt két egymást metsző vonallal „X” vagy „+” LEHET. A szavazat érvényességéhez az is szükséges, hogy egyértelműen meg lehessen állapítani, hogy a szavazó melyik listára szavazott.

A választópolgár csak egy listára szavazhat. Érvénytelen az a szavazólap, amely nincs ellátva hivatalos bélyegzőlenomattal, a törvényben meghatározottal több szavazatot tartalmaz, amelyet nem hivatalos szavazólapon adtak le, amelyet nem tollal töltöttek ki és amelyből nem állapítható meg egyértelműen, hogy mely listára szavazott.

Ha a választópolgár a szavazólap kitöltését elrontotta, annak urnába helyezése előtt egy alkalommal, a rontott szavazólap visszaadása mellett új szavazólapot kérhet a választási bizottságtól.

A szavazólapok kitöltése után a választópolgár a szavazólapokat borítékba teszi és a bizottság előtt az urnába helyezi. A szavazóhelyiségben a választópolgárok csak a szavazáshoz szükséges ideig tartózkodhatnak.

A szavazólap kitöltéséhez szavazófülke áll a választópolgár rendelkezésére. A szavazólap kitöltésének ideje alatt csak a szavazó tartózkodhat a szavazófülkében. Az a választópolgár, aki nem tud olvasni, illetőleg akit testi fogyatékosága vagy egyéb ok akadályoz a szavazásban, más választópolgár – ennek hiányában a szavazatszámoló bizottság két tagjának együttes – segítségét igénybe veheti. A szavazófülke használatára a választópolgár nem kötelezhető.

Mozgásában gátolt választópolgárt, annak érdekében, hogy gyakorolhassa választójogát - kérésére - az illetékes szavazatszámoló bizottság legalább két tagja mozgóurnával lakóhelyén, illetve tartózkodási helyén felkeresi. Az illetékes szavazatszámoló bizottságnak a szavazás időtartama alatt minden olyan személyhez ki kell mennie, aki mozgóurna biztosítását kérte előzetesen (a Polgármesteri Hivatal fszt. 46-os számú irodájában), vagy a szavazás napján a szavazatszámoló bizottságtól.

Helyi Választási Iroda